

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

流动的党旗 不变的初心

——出租车道龙车队牢记初心使命用真诚服务乘客

10月9日,乘客刘先生将2040元打的费错付成2040元,出租车驾驶员鲁令明和道龙车队立即多方寻人退款。10月11日,经市玉琳路派出所民警介入调查,乘客刘先生终于被找到,多付的201960元被如数退还,这令刘先生十分感激。

“乘客错付这么多打的费,肯定会着急的,这是一名出租车驾驶员应该做的事,更何况我是一名党员发展对象,是道龙车队的一员,我要始终牢记使命,用真诚服务好乘客,传递正能量。”鲁令明说。

在安庆的大街小巷,人们总能看到

一支车顶悬挂党旗的出租车队伍,他们就是道龙车队。他们在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,用默默无私的实际行动演绎着小车大爱,诠释着初心使命。

道龙车队成立于2015年5月,是一支党建品牌车队,前身是“党员示范车队”,共有10台车,后以荣获“全国交通系统劳动模范”称号的出租车驾驶员吴道龙名字重新命名。现有队员81人,正式党员55人,其中32人为加入车队后发展的新党员。道龙车队的成员隶属于八家出租车公司党支部,车队以“文明、关爱、正义、奉献”为服务宗旨。

9月份,全市交通运输系统“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来,安庆市出租车管理处针对队员分散不易集中的特点,一方面要求队员认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,通过读原著、悟原理,领悟初心使命,坚定理想信念;一方面要求大家充分运用“学习强国”学习平台、“两微一端”新媒体加强学习,通过生动鲜活、喜闻乐见的学习方式,增强主题教育的吸引力和感染力。为确保活动的实效性,充分发挥党建品牌的引领示范作用,道龙车队在主题教育活动中

开展“三个一”活动,即开展一次主题党日、一次志愿服务活动、为乘客做一件实事好事。道龙车队在主题教育活动中用一件件实事、好事诠释着“守初心、担使命”。

目前,道龙车队结合“四个贯穿始终”,查找出租车服务方面的短板和缺陷,同时注重主题教育活动成果的转化,建章立制,进一步规范为民便民、文明关爱服务机制,以点带面,引领更多的出租车驾驶员参与其中,真正让流动的党旗担起初心使命。

记者 雷琳琳 通讯员 汪志国

江豚协助巡护,是农业农村部长江办为落实“长江江豚拯救行动计划”,推进公众和民间组织参与长江江豚拯救的具体措施。2017年6月,我市成为全国首批4个江豚协助巡护示范点之一,巡护长度140公里。目前,安庆江豚协助巡护队共有成员16人,其中13人曾是长江专业渔民。

现年49岁的瞿桂平是协助巡护队中的一员。2017年,他结束了30多年在长江上捕鱼的生涯,干起了江豚巡护工作。“每天早上7点上班,下午5点下班。除了正常上班时间,平时只要接到举报,就随时出动。”瞿桂平说,自己在长江上打了大半辈子鱼,一味地向长江索取,现在是时候反馈长江了。

安庆江豚协助巡护范围包括4个点位(望江雷池、西江、沙漠洲渔港码头、迎江区长丰乡),每个点位配备2辆电动自行车。市渔政部门还给巡护队配备了一艘渔政执法艇。

近年来,我市把修复长江生态环境摆在压倒性位置,长江生态环境修复取得积极成果。以江豚为例,2015年至今,长江安庆段江豚保持在180至200头之间,种群数量趋于稳定,且密度较高。尤其是2018年底以来,我市全力抓好江豚保护区生态环境问题整改,启动安庆江豚自然保护区规划论证,科学划定保护区范围,向省政府和省



开展江豚协助巡护 保护长江水生生态

直有关部门申请设立长江江豚省级自然保护区,并在此基础上申报设立国家级自然保护区,探索构建保护区长效管理机制。

“成立江豚协助巡护队,是探索社

会化参与江豚保护的有效模式。”市渔业部门相关负责人表示,目前长江安庆段非法捕鱼现象明显减少,江豚协助巡护队在其中发挥较大作用,为长江干流全面开展水生生物养护工作提

供了有效经验。

记者 沈永亮 通讯员 严燕
10月19日,渔政执法部门和安庆江豚协助巡护队开展巡护活动。
通讯员 胡师斌 摄

严惩黑恶势力 共享平安成果

桐城法院一审宣判一起涉恶犯罪集团案

本报讯 10月18日,桐城市人民法院依法一审公开宣判一起涉恶犯罪集团案,分别判处首要分子汪某及该集团其他5名成员有期徒刑九年至二年二个月,并处罚金人民币四万元至二千元不等。对汪某的一辆用于犯罪活动的轿车依法予以没收,继续追缴汪某的非法所得人民币六万元。

法院经审理查明,被告人汪某自2017年初至2019年初,纠集被告人李某某、王某八、汪某某、王某辉、彭

某等人,以暴力、威胁等手段,在桐城双港、新渡,怀宁高等地寻衅滋事1起、聚众斗殴3起,开设赌场。被告人汪某还与部分恶势力成员共同实施了4起寻衅滋事违法行为,单独实施2起寻衅滋事违法行为。其作案时间跨度长,违法犯罪活动频繁,在当地造成了较为恶劣的社会影响,形成了以被告人汪某为首要分子的恶势力犯罪集团。该犯罪集团经常借故生非、逞凶斗狠、逞强称霸,肆意殴打

他人,欺压百姓、为非作歹,并通过违法犯罪活动攫取经济利益,危害一方,严重影响社会稳定。

法院认为,被告人汪某、李某某、王某八、汪某某、王某辉、彭某为共同实施犯罪而组成的较为固定的犯罪组织,是犯罪集团。被告人汪某是该恶势力犯罪集团的首要分子,被告人李某某、王某八、汪某某、王某辉、彭某是该恶势力犯罪集团成员。被告人汪某、彭某随意殴打他人,情节恶劣,

其行为构成了寻衅滋事罪。被告人汪某、李某某、王某八、王某辉、汪某逞凶斗狠聚众斗殴的行为构成了聚众斗殴罪;被告人汪某、李某某、汪某某、王某辉、彭某开设赌场、抽头望风的行为构成了开设赌场罪。公诉机关对各被告人指控的罪名均依法成立。综合各被告人的犯罪性质、情节及社会危害程度及认罪、悔罪情况,法庭遂作出上述一审判决。

(通讯员 赵文生 记者 周国庆)

潜山市土地房屋征收补偿安置服务中心原党组书记、主任

周华严重违纪违法 被开除党籍和公职



本报讯 记者从市纪委监委获悉,日前,经安庆市监察委员会、中共潜山市委批准,潜山市纪委监委对潜山市土地房屋征收补偿安置服务中心原党组书记、主任周华严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,周华违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,收受管理服务对象财物,接受可能影响公正执行公务的宴请,向多名管理服务对象借款;追求低级趣味,参与赌博活动;利用职务上的便利为他人谋取利益,非法收受财物,数额巨大,涉嫌受

贿犯罪;不认真履行职责,工作严重不负责任,给国家造成重大经济损失,涉嫌玩忽职守犯罪。

周华严重违反党的政治纪律、廉洁纪律、生活纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,在党的十八大后不收敛、不收手,十九大后仍然不思改、不知止,性质恶劣、情节严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中共潜山市委常委会会议研究并报中共潜山市委批准,决定给予周华开除党籍处分,由潜山市监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

(记者 白萍)



秸秆利用 变废为宝

10月26日,怀宁县秀山乡工人在秸秆收储站点整理秸秆。该县扎实推进秸秆综合利用民生工程建设工作,不断提高秸秆利用成效,确保广大农户增收得实惠,目前已建成标准化秸秆收储中心8个。今年该县力争秸秆机械化还田面积达到60万亩以上,全县秸秆固化成型燃料加工能力达到10万吨以上。

通讯员 檀志扬 钱可 摄

张君毅在全市贯彻落实“六稳”重大项目集中开工仪式上指出

加速计划项目落地开工 确保各项目目标任务实现

本报讯 10月28日下午,全市贯彻落实“六稳”重大项目集中开工仪式在市百万千瓦风电基地怀宁县腊树风电项目现场举行。市委常委、常务副市长张君毅致辞并宣布项目开工。

张君毅指出,项目建设是推动经济发展最直接、最有力的动力引擎。全市各级各部门要始终把项目建设作为扩投资、稳增长的第一抓手,加

速计划项目落地开工,加快在建项目实施进度,推进后续项目谋划储备,全力以赴加快推进我市重点项目建设,确保各项目目标任务的实现。

本次我市集中开工的亿元以上重大项目有10个,总投资36亿元,这些重大项目的集中开工建设,将进一步扩大全市有效投资,掀起经济高质量发展的新热潮。

(记者 陈娟娟)

市人大常委会开展警示教育 筑牢反腐倡廉思想防线

程学东参加

本报讯 10月28日,市人大常委会组织机关干部职工前往安庆监狱开展警示教育。市人大常委会副主任程学东、秘书长程春生参加。

程学东一行实地参观了安庆监狱服刑人员受教育场所,观看了服刑人员学习、劳动和生活场景录像片,听取了兩名职务犯罪人员现身说法。服刑人员讲述了从领导干部堕落为腐败分子的经历,痛心疾首地剖析了自己走向犯罪的思想根源,深刻忏悔了自己的犯

罪行为给社会、单位、家庭造成的巨大伤害,给在场人员上了一堂生动的警示课。

大家纷纷表示,要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,不断加强自身廉洁作风建设,做到“心有所畏、言有所戒、行有所止”,筑牢反腐倡廉思想防线;切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,努力做一名对党忠诚、敢于担当、干事干净的人大机关干部。

(记者 徐媛 通讯员 郭超)

艺术类考生须省统考合格才可参加省外专业课校考

艺术类专业课省统考共设置8个组考模块,实行网上报名,可以兼报不同模块的考试。考生应于报考模块开考前一登录报名网站打印准考证,并在规定时间内持身份证和准考证到指定地点参加考试。

本报讯 安徽省2020年高考艺术类专业课省统考网上报名时段为10月23至30日。记者从市教育招生考试院获悉,参加专业课校考的考考生,须先参加省统考并达到专业合格线。

符合《安徽省教育招生考试院关于做好2020年普通高校招生考试报名工作的通知》中规定的报名条件且具有艺术专业基础者均可报考。

艺术类专业课省统考共设置8

个组考模块实行网上报名,可以兼报不同模块的考试。考生应于报考模块开考前一登录报名网站打印准考证,并在规定时间内持身份证和准考证到指定地点参加考试。

想参加省外院校艺术类专业课校考的考考生,要注意考试地点是安徽艺术职业学院,须先参加省统考并达到省统考专业合格线,否则,其校考成绩不能作为录取投档的依据。

(记者 白萍)

聚焦 首位产业招商深化年

市直部门投资服务80问 涉路施工行政许可如何办理?

申请材料:符合有关技术标准、规范要求的设计和施工方案;保障公路、公路附属设施质量和安全的技术评价报告;处置施工险情和意外事故的应急预案。

办理流程:由所辖公路服务窗口受理,经现场核查,提出初审意见,报市级公路服务窗口审核,核发《交通行政许可决定书》。

许可办结时限:2个工作日。
咨询电话:0556-5510484。

口受理,经现场核查,提出初审意见,报市级公路服务窗口审核,核发《交通行政许可决定书》。

许可办结时限:2个工作日。
咨询电话:0556-5510484。

公路超限运输许可如何办理?

申请材料:公路超限运输申请表;承运人的道路运输经营许可证,经办人的身份证件和授权委托书;车辆行驶证或者临时行驶车号牌。车货总高度从地面算起超过4.5米,或者总宽度超过3.75米,或者总长度超过28米,或者总质量超过100000千克,以及其他可能严重影响公路完好、安全、畅通情形的,还应当提交记录载货时车货总体外廓尺寸信息的轮廓图和护送方案。护送方案应当包含护送车辆配置方

案、护送人员配备方案、护送路线情况说明、护送操作细则、异常情况处理等相关内容。

办理流程:在核发公路超限运输车辆通行证时,由所辖公路服务窗口受理后,对超限运输车辆进行现场核查,经提交市级公路服务窗口进行初审,初审同意后提交省公安厅交警总队共同审核批准发证。

办结时限:2个工作日。
咨询电话:0556-5510484。